

平成26年4月版歯科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H26.4.17現在）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
G000-00	307000110	皮内、皮下及び筋肉内注射（1回につき）	5	通則加算グループ	0	A015	訂正（通則加算グループ誤りのため）

備考に注記がないものは、平成26年4月診療分から適用